Cmomp 3HaHuU rno Mamemamuke

«YMHUKU U YMHULbI»
7 a,0 Knacchbl

yuutens: QpyxuHuHa 3.0., ManbkoBa E.1O.




Llenb ypoka:

« ObobweHue u cucmemamusauusi 3HaHuU
8 Uu2pos8ouU U copesHosamesribHou
oessmeribHoOCMmu.
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-3a.qaLw| ypoka:

roriyridpusaiusda Mmamemamu4eckux 3HaHuUU,

3aKperiyieHue yMeHuUl U HasblKo8 8 u2po8bix obriacmsix
oessmesibHOCMu,

passumue rno3HasamersibHoU 0essimesibHocmu,

co30aHue nonoXxumersbHOU MomueayuUu K 8bINMOTHEHUKO
YMCMBEHHbIX U rpakmu4yeckKux 3adaHudl,

passumue Kyribmypbl KOJIJieKmueHOoe0 yMCMEEeHHOcO0
mpyoa,

coeepuweHcmeosalnb KOMMYyHUKamMueHble yMeHUA
yyauwuxcsi 8 coeMecmHou oesmeribHocmu.




KoHKypC KanutaHOB

* Ha namsmHuke OpesHezpedeckomy y4eHoMy [JuoghaHmy umeemcs
Hadnucek: «[poxoxul! [1od amum KamMHeM rNoKoumcs rpax
LuogaHma, ymepuwezao 8 cmapocmu. LLlecmyro yacmb €20 XXU3HU
3aHs10 0ememeo, 0geHaduamyr — 0mpo4Yecmeo, ceObMyHo —
HOHOCMb. 3ameM rpomekria rnosio8uUHa e20 XU3HU, rnocrie 4e2o OH
XXeHurcs. Yepes 5 nem y He2o poourics CbiH, a Ko2da CbIHY

ucrosiHunock 4 2o0a, [JuogaHm ckoH4Yaricsi». CKorbKo riem
npoxun JuogaHm?

[o80psiM, YMO Ha 80rPOC, CKOJIbKO Yy HE20 YYEHUKOS,
opesHezpedyeckul Mmamemamuk [lughazop omeeyarn mak:
«[lonosuHa Moux y4eHUKO8 u3y4daem Mamemamucky, ceObmasi
yacme udy4yaem rpupody, yemeepmas 4acme Yyepmum uaypbl Ha
recke, a 0seHaduamasi Yacms r1po8ooum 8pemsi 8 Mos1HaIu8oM
pasmbiwneHuu. Ecms ewe 0ge Oe8ywKu, Komopble 3aHUMarmcs




MaTtemaTunyeckoe noro. KOHKypc
ansa KoMmaHabl 6e3 KanuTaHa.

» Kaxxoou KomaHOe Hy»XHO coc4umams U
C/TIOXKUMb KapmoyKu j1omo ¢
MamemMamuy4ecKUMU 8bI4UCIIEHUSMU 8
ps0 mak, ymobbl omeem rpeobIoyuwieu
Kapmou4ku coerari ¢ rnepsbiM YUC/IOM
criedyroweu Kapmel.




KoHKkypc «Becenble BonpocbI»
ans BCen KoMaHAabl

B cembe 5 cbiHosel u y kaxdo2o ecmb cecmpa. CKorbKo ece2o 0emel 8 ceMbe?
Uemy pasHo ripoussedeHue rocriedogamesibHbIX Uerbix Yucess om -12 00 17 eKnoHumesibHo?

Kakou npoueHm e00bi codepxxum 0,5 numpa nnumoHada, ecnu 1 11 numoHada codepxxum 80%
800bI7?

bpeesHo HyxHO pa3spe3ampb Ha 13 oOuHakoebix Yacmeu. CKO/IbKO pacriusios Hy>HO coename?

o cmonby ebicomot 10 m 836upaemcs ynumka. [JJHem oHa noOHUMaemcsi Ha 5 M, a HO4Yb0 80
CHe crionizaem Ha 4 M. Yepes cKkoribKko OHel yrumka okaxkemcs Ha eepuiuHe cmorsba?

OOHO stUO 8CMSAMKY HYXHO 8apumb 3 MUHymbI. CKOIbKO 8peMeHU HY>XHO OJ1 eapKu 5 Auy,
8CMSIMKY?

lpogheccop mamemamuku re2 criame 8 9 Yacoe sevepa, a ceoll MexaHu4YecKkul 6yOuribHUK 3aeers
Ha 10 yacoe ympa. CKosibKO epeMeHU rpocrars rnpogheccop?

Momouuknucm exan 6 nocenok. o dopoee oH cmpemus mpu J1e2Kko8ble MawuHbl U 00UH
2py308uUK. CKOMIbKO 8C€20 mpaHCropmHbIX cpedcme exarsio 8 rnocesiok?

B 3epkane ompaxxatomcs rpasusibHoO udyujue
yacbl. Kakoe 8peMsi OHU rokasblearom Ha caMoMm oere?




MaTemaTnueckue cocmebl ans
BCeN KOMaHAbl

» [locrne obcyxoOeHuUss KomaHOa 0osmKkHa 06bsACHUMb, 8 Yem owubKa
npeobpaszosaHudl.

1)0dBaxabl oBa paBHO 5 2) a paBHsieTca b
[lycTb a>b, a =b+c,
a-b-c=0,

a(a-b)=(b+c)(a- b)
a%-ab= ab+ac-b?- bc
a?-ab- ac =ab-b?- bc
a(a-b-c)= b(a-b-c)
a=b




bbicTpble Bonpockl No
reoMeTpuu Ans KoMmaHabl

lNepesod ¢ epeyecko20 si3bIKa crio8a «2eomMempusi».
Umo Ha3bieaemcsi nepumempom?

OO0uH u3 cmexHbIx yanoe e 3 pa3a 6osibwe dpyzoz20. Yemy
paeHa epadycHasi Mepa b6osibwez0 yana?

Kakas eenuvyuHa usmepsiemcsi e apax?

CKOJIbKO rpsiMbIX MOXXHO rpoeecmu 4Yyepe3 2 mo4yKu?
Kakue eudbl mpeyz2onbHUKO8 8bl 3Haeme?

Coopmynupyume oOuH U3 NPU3HaKoe paseHcmea
mpey20sIbHUKOB.

Kak Ha3blearomcs npsiMbie, KOMopbie He nepecekaromcsi?
Ha3zoeume ceolicmeo eepmukasibHbIX y2J108.




bbicTpble Bonpockl No
reoMeTpuu Ans KoMmaHabl

Touyku A, B, C nexxam Ha o0Hou npsimou. AB=5 cm, BC=8 cm.
Yemy moxxem 6bimb pasHa OniuHa ompe3ska AC?

lMpucnocobrieHue Oris1 UsMepeHuUst yas10ae.
Jly4, denssuwjuili ompe3oK rnornosiaM, Ha3bieaemcs...
Kak Ha3blieaemcsi 60sibWwasi CMOPOHa NMpPsiMOy20J/1bHO20

mpey2osibHUKa?

Kakue cnioea 0os/mkHbI 6bIMb 8 2e0MeMPUYe€CKOM rpu3HaKe?
Ymeep)xOeHue, mpebyroujee dokazamesibcmea.
YmeeprxOeHue, He mpebyrowee 0oKkazamesibcmea

Kak Ha3blearomcs yanbl, o6pa3oeaHHbIe rnpu nepece4yeHuu
deyx rnpsiMbIx ceKyweu?

Ceolicmeo yas108 npu ocHosaHUU pasHob6edpeHHOo20




KOMaHAbI.
* Pewiums ypa8HeHUs:

1) 22X . IX+S =9.92.93.

2) (X7)2. (x3)4 B

= 21

(x4 )5. x5
3) Onpedenume nocrieOH Uugpy vucna:
38902 + 63523
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KoHKypcC 3aga4 ons scen

e [Ipu nepeceyeHuu deyl xE EnpI ﬂi Il}'blllxlpd;.lbu Iu':; obpa3osaswuxcs

yaroe 8 4 pa3a MeHbuWe dpyao20. Halidume eesnflu4UHY Ka)kK0020
u3 yarsos.
Ha pucyHke AB=AD, BC=CD, < ACB = 121 °. Hangute BennuinHy
yrna KCD.

B

D

e Ympom 6bis10 npodaHo 28 % moeapa, OHeM — 8 08a pa3a
6osibwe, a seyepom rnpodasiu ocmaswuecsi 32 k2. CKOJsIbKO

: noepammoe moeapa rpoodasiu OHeM?




KoHKypcC Ana komaHnA

«Onuwiun cBoero KnaccHoro
pyKkoBoauTesnsa MaTeMaTuieCKum
A3bIKOM»

( ’Kropu noosooum ripedsapumeribHble
umoeau)

A rnoka.....




KoHKypcCbI ana 6onenbLlnKkoB

CpasHume yucna 3*° u 4%

Hazoeume 4qucso 2-103+5-10%+7-10+4.

Kmo 6osibwe Hazosem nocsiosuuy, codepxaujux 4ucna.
Mbiwb cyumaem ObipKu 8 cbipe. Tpu niroc dea, ecezo...

o0 depeeom cudsim yemsbipe sibea. OOuUH yuwesi, 0cMasiocCsb...
Hecsmb si2c000k 8 mpaee. 5 cwen namok. Ocmasiocs...

lepeniii noe3d e Poccuu nowen u3 lMNemepbypza e Mockey e 1846
200y. CKonbKo jiem e Hawelu cmpaHe xodsim noe3da?

lNepeasi 8 Poccuu neyamHasi KHu2a ebiwisia 8 ceem 8 Mockee e 1653
2o0dy. CkosibKO jiem @ cmpaHe rne4yamaromcsi KHuau?

Benukuu pycckut nucamenb JI.H. Tonncmou npoxun 82 2o0a. B 20
eeke oH npoxusn 10 nem. Hazoeume 200 po)xOeHusi u 200 cmMepmu
nucamejisi.

Cnemb CMPOYKU Me4YeH, 8 KOMmMoOPbIX eCmb YucJiumeJibHble.




NoaBepeHMe UTOroB U Harpa<xaeHue.

JKropu noosooum
OKOHYamersibHble Umoau

U 20mo8umcs Hazpaxoampk
nobeouswyro KomaHoy u
JTy4WuUXx Uu2poKos,

a makxe bornernbuwukKkos...




